

Rezultatul final al candidaților înscriși la concursul din data de 06.09.2021, pentru ocuparea funcțiilor contractuale vacante de execuție, din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Ilfov

În conformitate cu prevederile H.G.nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, comisia de concurs comunică următoarele rezultate:

1 post consilier IA – Serviciul Implementare a Sistemului SMART COUNTY- Direcția Arhitect Șef, Urbanism, Planificare și Amenajare Teritorială

Nr. crt.	ID candidat	Secția dosarelor	Punctaj Proba scrisa	Punctaj proba interviu	Punctaj final	Rezultatul final
1.	Nr. 13179/16.08.2021	ADMIS	68	97	82,50	ADMIS
2.	Nr. 13771/25.08.2021	ADMIS	36	0	0	RESPINS

Se consideră admis la concursul pentru ocuparea unui post vacant/temporar vacant candidatul care a obținut cel mai mare punctaj dintre candidații care au concurat pentru același post, cu condiția ca aceștia să fi obținut punctajul minim necesar, conform prevederilor art.30 din H.G. nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

Candidații declarați admiși sunt obligați să se prezinte la post în termen de maximum 15 zile calendaristice de la data afișării. Prin excepție, în urma formulării unei cereri scrise și temeinic motivate, candidatul declarat "admis" la concurs poate solicita, în termen de 3 zile lucrătoare de la afișarea rezultatului concursului, un termen ulterior de prezentare la post, care nu poate depăși 20 de zile lucrătoare de la data afișării rezultatului concursului pentru funcțiile de execuție și 45 de zile lucrătoare de la data afișării rezultatului concursului pentru funcțiile de conducere.

Afișat astăzi: 13.09.2021, ora 14.00 la sediul și pe site-ul Consiliului Județean Ilfov www.cjilfov.ro

Secretar comisie concurs